

头号种子因病退赛 张帅憾别WTA 郑州公开赛

本报讯(记者 陈凯)昨日,2018“碧源杯”郑州女子网球公开赛(WTA郑州公开赛),在中原网球训练基地管理中心继续展开单打正选首轮争冠。赛会女单头号种子张帅因身体不适宣布退赛,憾别本次郑州公开赛。其他中国选手则悉数过关。

前一天本次公开赛女单二号种子彭帅不敌队友郑赛赛出局,昨天登场的赛会女单头号种子张帅承载着球迷更多的期待。不过遗憾的是,张帅由于低烧以及肠胃疾病,无奈退赛。张帅一脸沮丧地说:“从两天前开始,出现了严重的胃绞痛,上吐下泻,昨天根本下不来床,今天上午还是希望能够坚持试试,但是接下来的状态证明我根本没有办法继续参加比赛,完全达不到比赛的身体状况。”

张帅这次生病,使得她在短短两天内瘦了6斤,尽管如此,她还是满怀期待地说:“接下来的比赛会不断拼搏,每一场都保持努力,拼尽自己的全力做好每一件事,什么样的困难都不能让我停下脚步,能让我停下脚步的只有受伤或者生病。”

由于张帅退赛,顶替其签位的中国球员尤晓迪以2:1战胜了持外卡参赛的另一位中国选手袁悦,晋级本次郑州公开赛单打正选赛第二轮。

其他场次,赛会女单5号种子段莹莹以2:1淘汰通过预选赛晋级的印度选手蕾娜,有惊无险地晋级正选赛下一轮;韩馨蕴以2:1逆转赛会女单7号种子日本选手日比野菜绪,顺利晋级正选赛下一轮。此外,刘方舟、逯佳境两位中国球员也顺利过关。

网坛明星“传秘籍” 绿城小将乐开怀

阳光、网球、孩子、明星……当这一切汇聚在一起的时候,将会勾勒出一幅怎样的美丽画面?昨天,阳光照耀下的郑东新区如意湖文化广场微风习习,2018“碧源杯”郑州女子网球公开赛(WTA郑州公开赛)网球嘉年华活动,在这里欢乐开场。彭帅、王雅繁、王曦雨三位中国球员以及俄罗斯名将兹沃娜列娃、英国选手布罗迪5位网坛明星利用参赛间隙之余来到活动现场,与郑州网球小选手和球迷互动。

与明星球员搭档进行迷你网球赛,对于参加活动的10位绿城网球小将来说真可谓机会难得。这些年龄在7-13岁的网球小将也是郑州市少儿网球选手中的佼佼者,他们中不乏曾在全国比赛中拿过冠军的选手。能与职业网球选手同场竞技,并得到网坛明星们现场指导传授“秘籍”,网球小将们一个个乐开怀。

到了比赛场上,小选手们更是既兴奋又紧张,努力呈现自己最好的表现。他们的一些精彩击球有时甚至会令网坛明星们措手不及。“这些小选手们表现得非常棒,他们的技术和力量都不错,希望他们都能打出精彩的未来。”兹沃娜列娃对于网球小将们的表现不住地微笑称赞。

尽管彭帅已经在本次WTA郑州公开赛女子单打正选赛中首轮出局,但是这位人气颇高的中国“金花”依然兴致勃勃地参加了嘉年华活动,并认真向小球员们传授“秘籍”。“网球的发展水平归根结底要取决于参与人数的多少,作为一名职业球员,利用这样的机会来推广、普及网球,我责无旁贷。”彭帅笑着说,“今天和这些小球员交流,除了教给他们技巧外,我也会告诉他们怎样面对挫折、面对失败,要想成为一名优秀的运动员,学会这些很重要。”面对郑州热情的网球迷,彭帅开心地一一满足大家合影、签名的要求。

阳光照耀下如意湖畔风景如画,参加嘉年华活动的网坛明星们也一一留下了与郑州地标建筑“大玉米”的精彩瞬间。第一次来郑州比赛的英国选手布罗迪更是颇有感触地说道:“郑州是一座很漂亮的城市,这次比赛的组织、服务都非常棒,明年我还会来这里参赛。”

谈及举办本次网球嘉年华活动的初衷,中原网球训练基地管理中心主任荣长安说:“我们举办这样的活动,就是希望充分利用明星球员的影响力,搭建一个与球迷、小球员互动的平台,进一步推动网球运动的普及和发展。”

本报记者 陈凯 文/图



文化产业资讯

纪念陈素真诞辰一百周年 系列活动即将启动

本报讯(记者 秦华)今年是豫剧大师陈素真诞辰100周年,为展示中国豫剧“祥符调”陈派艺术传承发展成果,4月21日至24日,“素韵·真声——纪念陈素真大师诞辰一百周年”系列活动将在开封启动。这是记者从昨日在郑州市召开的豫剧“祥符调”系列活动新闻发布会上获得的消息。

本次活动由中国戏剧家协会指导,省委宣传部、省文化厅、省文联、开封市委、开封市政府等共同主办,开封市委宣传部、省戏剧家协会、河南豫剧院、省文化艺术研究院、开封市文广新局、河南大学艺术学院等共同承办。

据介绍,该系列活动共包括纪念陈素真百年诞辰系列活动开幕式暨河南卫视“梨园春”演出专场、陈派祥符调经典大戏展演、陈派祥符调经典折子戏展演、陈素真艺术人生高峰论坛、陈素真纪念馆开馆仪式、《情系舞台——陈素真回忆录》暨陈素真画册再版等六大板块。

展演方面,不仅有豫剧祥符调名家、陈派再传弟子关小凤、徐俊霞、吴素真演绎的陈派代表剧目《三上轿》《宇宙锋》《三拂袖》三部经典大戏,还有陈派弟子郭美金及再传弟子汪俊丽、金丽丽、董爱春等演绎的陈派代表剧目《宇宙锋》《三上轿》《梵王宫》《黄金蝉》等经典折子戏。老中青陈派艺术传承人将为观众重现豫剧“祥符调”的独特风采。

而在高峰论坛上,刘长瑜、孙毓敏、王绍军、马紫晨、刘景亮、张大新、方可杰、谭静波等省内外艺术家、评论家将对陈素真大师的艺术人生进行研讨,全面系统地总结豫剧“祥符调”的理论成果,为豫剧“祥符调”的传承与发展建言献策。

陈素真从艺近70年,生旦净丑不挡,唱念做打俱佳,创造了独具一格“陈派”艺术,其表演刚柔相济、含蓄典雅、规范细腻,先后主演了几十出剧目,代表剧目有《宇宙锋》《梵王宫》《春秋配》《三上轿》《拾玉镯》《三拂袖》等。

《脱单告急》定档4月20日

本报讯(记者 杨丽萍)由董子健、钟楚曦、春夏主演的爱情喜剧《脱单告急》,将于20日全国公映。昨日下午,河南奥斯卡电影院线在大上海国际影城组织了该片的超前观影活动,充满趣味的夏日追爱记让观众们笑声不断。

影片讲述了一段不期而遇的脱单大冒险。单身四年的“气筒哥”何晓阳(董子健饰)和校园大姐大关欣(钟楚曦饰)因一次偶然成了绯闻情侣。为了摆脱何晓阳,关欣决定帮助他追求女神李舒舒(春夏饰)。在关欣的指导下,何晓阳拥有了追求女神舒舒的完美公式,但是面对真爱,何晓阳却分不清真爱公式到底有没有用……

早在影片定档前,《脱单告急》的阵容便引人关注。有各类奖项最佳男女主角殊荣傍身的董子健、春夏,外加凭借《芳华》里萧穗子一角为人熟知的钟楚曦,让人总误以为影片会刮起浓郁爱情文艺风。然而影片此前曝光的海报却颠覆了所有人的想象——开场董子健与钟楚曦幽闭空间的暧昧对白撩人心弦,中段老司机们会心一笑的直男梗,后半段爱意满满画风浓郁,都让人恍神以为自己“进错片场”。

值得一提的是,影片除了展示笑意满满的喜剧桥段,还揭示了如何从“女生角度追求女生”的绝密教程,“相遇、交流、追求、考验、告白”五个步骤清晰展现,一本“脱单指南”展露无遗。然而认真学习的男主角,显然是要经历一段“痛并快乐的教学”才能最终和真命天女成功牵手。

第22届全球华语榜中榜揭晓

薛之谦《渡》获最佳专辑

本报讯(记者 秦华)“第22届全球华语榜中榜暨亚洲影响力大典”日前在澳门举行,歌手薛之谦荣获“内地最佳男歌手”“内地最佳专辑”两项重磅大奖。现场,薛之谦透露新歌将于20日前后发布。

此次薛之谦两项荣誉加身,成为当晚大赢家。作为“全球华语榜中榜”的老朋友,第二十届上,薛之谦荣获“最受欢迎唱作歌手”,两年后,以过硬音乐品质,再度闪耀澳门。据介绍,此次荣获“最佳专辑”的专辑《渡》,突破了“薛式情歌”风格,以风格迥异的歌曲,串联起一场盛大的都市寓言,成长出属于薛之谦的完整音乐概念,而薛之谦则用自己音塑造出“孤独摆渡人”的形象,用音乐娓娓道来一个个悲欢离合的人间故事。

颁奖典礼当晚,薛之谦透露将在20日前后发行新专辑。去年11月发布专辑《渡》,去年12月发布单曲《狐狸》,不到半年时间,又将发布新歌问世,如此高产无愧“乐坛劳模”的称号。截至目前,薛之谦已累计获得6次最受欢迎男歌手,6次最佳男歌手,3次最佳专辑奖项。

据悉,薛之谦近日还将以专业音乐人的身份,加盟江苏卫视音乐唱作真人秀《无限歌谣季》。除了演绎音乐,薛之谦亦将呈现原创歌曲从创作、编曲、录制到练习的整个过程,观众可一睹其唱作故事。

上港“轻松” 权健“提振” ——亚冠联赛前瞻

昨天,中超两支劲旅恒大和申花出击亚冠联赛最后一轮赛事,今天晚上,另外两支中超队伍上海上港和天津权健也将携手出战。作为亚冠夺冠大热门,上港在小组赛中大顺风水,前五轮就以3胜2平积11分的战绩锁定头名出线,最后一轮客场对阵墨尔本胜利,上港主教练佩雷拉也显得非常轻松,他表示此战将首发多名小将。

根据规则,除了身背两张黄牌和小组赛最后一轮领受的红牌要被带入淘汰赛之外,小组赛中的其他“罚单”都将清零,因此目前身背一张黄牌的主力球员奥斯卡、武磊、于海和贺惯都未随队远征,以避免在最后一战中吃牌。此外,为了备战中超联赛,中场主力艾哈迈多夫和蔡慧康也轮休留守上海。从出征人员名单来看,上港队长胡尔克和锋线大将埃里克森将是此战的领军人物,而陈彬彬、胡靖航、孙峻岗等7名U23(23岁以下)球员也将登场亮相。

因受“双线作战”拖累,目前权健在中超联赛所处形势不佳,而且周末又将客场对阵大连,如果不出意外,本轮亚冠小组赛收官战索萨将轮换阵容出战,因此亚冠淘汰赛首轮迎来“中国德比”的可能性极大。但就另一方面而言,如果本场比赛权健不能有好的发挥,外界对于索萨的质疑将更甚,现在葡萄牙人的确陷入了两难境地。面对已失去实际斗志的柏太阳神,权健要在主场打好比赛的更大意义在于“提振自我”。

目前天津权健已提前锁定晋级名额,但小组名次还未确定。今晚,权健将在主场对阵柏太阳神。即使权健取胜,要想以头名晋级并不容易,毕竟榜首的全北现代打弱旅旅志队拿3分希望很大。对于权健来说,首次征战亚冠出线已经完成了任务,但将士们还想更进一步,希望在家门口用胜利回报球迷。

本报记者 刘超峰

全国游泳冠军赛 再现“河南飞鱼”

小将侯钰杰勇夺百米自由泳冠军

本报讯(记者 陈凯)尽管宁泽涛缺席比赛,但是在全国游泳冠军赛的比拼中,依然能够见到“河南飞鱼”的身影,这一次是在去年天津全运会上横空出世的小将侯钰杰!昨天,正在山西太原进行的2018年全国游泳冠军赛暨印度尼西亚选拔赛展开了倒数第二个比赛日的争夺,河南小将侯钰杰发挥出色,力压孙杨、余贺新等名将强势夺冠,再现“河南飞鱼”风采。此外,河南“泳军”还在当晚进行的女子50米蛙泳和女子4×100米混合泳接力项目上斩获金牌。

全国游泳冠军赛是每年一度的全国水平最高的游泳赛事,由于今年是亚运会年,该项赛事还承载着中国游泳队亚运会参赛阵容的选拔任务,因此包括孙杨、傅园慧、徐嘉余等诸多名将纷纷来到太原参赛。河南游泳队共有25名本土队员以及4名与解放军交流的队员共计29名选手参赛。河南“泳军”本次比赛的目标很明确,多拿亚运会“门票”的同时锻炼年轻队员。

虽然名将宁泽涛没有参赛,但由于有了孙杨、余贺新等名将的参加,使得当晚进行的本次男子100米自由泳决赛备受关注。昨晚的比赛河南“泳军”大显威力:河南小将侯钰杰以49秒37的成绩力压孙杨、余贺新,勇夺该项目的冠军;索冉以31秒50的成绩获得了女子50米蛙泳的金牌;河南女队还斩获了女子4×100米混合泳接力的金牌,这也是河南游泳队首次在全国大赛上获得该项目的冠军。

截至目前,河南“泳军”在本次游泳冠军赛上共收获3金1银3铜,以及除此之外的多项前八名的好成绩。侯钰杰、张馨予和索冉三人成功获得印度尼西亚“门票”。



侯钰杰

外交部举办河南全球推介会

仰韶美酒助力河南出彩

4月13日,北京,外交部南楼三层举行以“新时代的中国:与世界携手让河南出彩”为主题的河南全球推介活动,向世界讲述和传播新时代的河南故事。外国驻华使节代表应邀发言并与来宾互动交流,以及来自各国际组织负责人、世界500强企业嘉宾、中外媒体记者等汇聚一堂。

在这样一场别开生面的宣传推介活动中,一个个河南元素让世界记住了河南、记住了中国。纸杯上由工作人员手绘的二七塔、牡丹花,宣传片中人文始祖黄帝、天地

之中历史建筑群等自然人文元素,晚宴上的豫菜和豫酒,让世界关注河南。在随后的晚宴上,一款小口尖底瓶外观的白酒吸引了无数人驻足观看。这就是当晚的接待用酒——国陶·天地人和。如此高规格的活动,晚宴接待用酒为什么选了它?

中华文明上下五千年,仰韶文化传承七千载。古老的仰韶愈加焕发着青春的活力,在7000年的发展历程中仰韶的陶器逐步沉淀为一种先进的工艺技术传承至今,陶器从孕育到上市到如今成为中国高端白酒新势力,以不断的创新赢得了业界的认可。昔日以“古”文明,今日以“新”出彩,河南的创新如此,仰韶的陶器亦如此。

天地人和的瓶身造型

小口尖底瓶——一个仰韶文化智慧的象征,一个至今都让考古学家难以捉摸的器物,泥质红陶,杯形小口,颈细、深腹、尖底,腹偏下部置环形器耳一对,腹中上部拍斜向绳



天地人和的文化积淀

在中华民族独有的处世观念中,其核心价值观,为“和”字,经过上下五千年的心相传,已演变为一种精神,升华为一种境界。“天地人和”——将人置于天地之间,将人处于“和谐”与“平和”的世界之中。它所阐述的是一种思想,更应该是一种境界。“天地人和”,传承于古而宣扬于今,坚守“中庸”之道,顺应社会发展,共建“和谐”与“和平”,更是“天时、地利、人和”,仰韶陶坊的产品文化理念便是此。

凭借“天时、地利、人和”的文化积淀,仰韶已经融企业文化、产品文化于陶香美酒之中,国陶·天地人和曾代表仰韶文化走进人民大会堂;每年黄帝故里拜祖大典的供奉用酒,

都是精挑细选出的、符合祭典主题与文化底蕴的,截至2018年,仰韶彩陶坊酒已经连续5年作为供奉用酒出现在大典上,为中华儿女传递祈福,共求天地人和,此次外交部河南全球推介会晚宴用酒采用天地人和更是对仰韶的再次肯定。

天地人和的陶香创新

陶的出现,使酒从天然酿造到人工酿

以陶液、陶酱、陶清、陶瓷工艺酿制,以陶泥发酵、陶瓶蒸馏、陶坛老熟、陶瓶盛装,四陶古法工艺手工酿就,历经数十年地下恒温窖藏,万斤中仅取其一,优中选优,方得成品。充满远古文化气息的天地人和:彩陶古瓶,木制榫,珠联璧合,作为晚宴贵宾招待用酒尽享天地人和!